

# 国台办：民进党当局幻想“以武谋独”是饮鸩止渴 解放军军演全力揭制台美勾结阴谋

4月14日电 国台办14日举行新闻发布会，发言人马晓光表示，当前台海局势复杂严峻，根源是民进党当局及“台独”分裂势力勾连外部势力，不断进行谋“独”挑衅，破坏台海和平稳定。我们警告民进党当局，挟洋自重，倚美谋独，甚至狂妄地幻想“以武谋独”，就是饮鸩止渴，只会把台湾推向灾难。

会上，有记者提问，日前美国派“罗斯福”号航母进入南海，驱逐舰“马斯汀”号还对辽宁舰进行了近距离跟踪监视，眼下的台海局势令人担忧，有人称其

为“巴尔干火药桶”，请问发言人对此有何评论？

马晓光称，首先，当前台海局势复杂严峻，根源是民进党当局及“台独”分裂势力勾连外部势力，不断进行谋“独”挑衅，破坏台海和平稳定。

其次，我们愿以最大诚意，尽最大努力争取和平统一的前景，但绝不给任何形式的“台独”分裂活动留下任何空间。解放军在台海地区组织实战化演练，是针对当前台海安全形势和维护国家主权需要采取的必要行动，是对外部势力干涉和“

台独”挑衅的严正回应。

第三，台湾问题是中国的内政，不容任何外来干涉。我们坚决反对美方渲染所谓“中国军事威胁”论调，坚决反对美方打“台湾牌”、持续向“台独”势力发出错误信号。我们敦促美方恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定，慎重妥善处理台湾问题。

第四，“台独”是一条走不通的绝路。我们警告民进党当局，挟洋自重，倚美谋独，甚至狂妄地幻想“以武谋独”，就是饮鸩止渴，只会把台湾推向灾难。



另有媒体问道，据台湾方面称，4月3日以来，解放军连续十天进入台所谓“西南防空识别区”，12日有25架次进入，是历史单日新高。有分析认为，大陆判断当前局势比较紧张，有进一步升级的情况。请问

如何看待这些评论？

马晓光指出，解放军的有关军事演训行动，释放的信号就是，我们遏制“台独”、遏制台美勾连的决心，不是光嘴上说。

中国新闻网

## 第129届广交会参展产品逾270万件 创历史新高

广州4月14日电 (记者 程景伟)第129届中国进出口商品交易会(简称“广交会”)开幕新闻发布会14日在广州广交会展馆举行。广交会新闻发言人、中国对外贸易中心副主任徐兵表示，本届广交会参展企业上传产品踊跃，截至目前参展企业共上传产品超过270万件，较上届总量增加23万件，创历史新高。

考虑到当前全球疫情形势尚不明朗，“外防输入、内防反弹”仍是重中之重，经国务院批准，第129届广交会于4月



**第129届广交会将于4月15日至24日在网上举办。广交会新闻发言人、中国对外贸易中心副主任徐兵14日在广州表示，本届广交会参展企业上传产品踊跃，截至目前参展企业共上传产品超过270万件，较上届总量增加23万件，创历史新高。**

中新社记者 陈骥旻 摄

15-24日继续在网上举办。

徐兵介绍，本届广交会扎实做好组

展工作，打造中国制造云端盛宴。广交会官网继续设置展商展品、供采对接、展商

直播、新闻与活动、大会服务、跨境电商专区等栏目，4月15日9时官网平台将正式上线。

本届广交会继续按照电子家电、机械、建材、日用消费品、家居装饰品、纺织服装等16大类商品设置50个展区，展位总数约6万个，境内外参展企业近2.6万家。众多新产品、智能产品、“三自一高”产品纷纷亮相，其中新产品约82万件。参展企业通过图文、视频、3D、VR等多种形式展示，为全球采购商呈现一场中国制造

和中国创造的盛宴。

为做好巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接，本届广交会专设乡村振兴专区，为49个展区的1160家脱贫地区企业提供“零门槛、零费用”的贸易平台，充分发挥广交会产业帮扶优势，帮助乡村企业开拓国际市场，促进乡村振兴。

本届广交会组织20个交易团、40个展区的85家龙头企业，将举行涉及电子家电、日用消费品和服装等产品的137场新品发布。

中国新闻网